

వాల్యూమ్ 23

గ్రీటింగ్స్ DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ ఫ్యామిలీ, మరియు హ్యాపీ బ్లాక్ హిస్టరీ నెల!

నేను మా టీచర్లను మరియు స్టాఫ్ మెంబర్లను ఆఫీసులు మరియు స్కూల్ భవనాలకు తిరిగి స్వాగతించాలనుకుంటున్నాను, మరియు మా స్కూలర్లలో కొంతమందిని తిరిగి స్కూల్ హౌస్ లోకి మార్చడానికి మేము సిద్ధమవుతున్నప్పుడు వారి కృషి మరియు అంకితభావానికి ధన్యవాదాలు. నా బుధవారం "ఫీల్డ్ డే" లో నేను స్కూల్లను సందర్శించినప్పుడు మా స్టాఫ్ చాలా మంది భవనానికి తిరిగి రావడం నాకు గర్వంగా ఉంది. మా స్టాఫ్ హాజరయ్యారు, భవనాలకు తిరిగి రావడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు మరియు రాబోయే వారాల్లో మా విద్యార్థులు ముఖాముఖి లర్నింగ్ కు తిరిగి వచ్చేటప్పుడు వారిని స్వాగతించడానికి సన్నాహాలు ఖరారు చేశారు.

టీచర్లు మరియు విద్యార్థుల సురక్షితంగా తిరిగి రావడానికి మా భవనాలను వారు సిద్ధం చేస్తున్నందున మా అద్భుతమైన ప్రిన్సిపాల్స్ వారి కృషికి నేను ప్రత్యేక అరవాలనుకుంటున్నాను.

సైన్స్ మరియు సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ (CDC) నుండి మార్గదర్శకత్వం వహించాల్సిన మా విధానంలో మేము స్థిరంగా ఉన్నాము. వీలైనంత త్వరగా స్కూల్లు తిరిగి తెరవాలని CDC సిఫారసు చేసింది. సైన్స్ మన వైపు ఉంది. వారి అన్వేషణ ఏమిటంటే, "సమాజ ప్రసారం పెరగడానికి స్కూల్లు అర్థవంతంగా దోహదపడాయని చాలా తక్కువ ఆధారాలు ఉన్నాయి." స్కూల్లను మూసివేయడం "విద్యార్థుల విద్యా పురోగతి, మానసిక ఆరోగ్యం మరియు అవసరమైన సేవలకు ప్రాప్యతను ప్రతికూలంగా ప్రభావితం చేస్తుంది" అని కూడా CDC పేర్కొంది. మా సంఘాన్ని సురక్షితంగా మరియు ఆరోగ్యంగా ఉంచడానికి, ప్రతి ఒక్కరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని మరియు మా సౌకర్యాలలో ప్రసార ప్రమాదాన్ని తగ్గించే ఉపశమన వ్యూహాలను అనుసరించాలని మేము గుర్తు చేస్తున్నాము.

'ఐ లవ్ DeKalb' కి చాలా కారణాలు ఉన్నాయి, కానీ ఎక్కువగా మా స్కూలర్ల పట్ల స్టాఫ్ యొక్క బలమైన నిబద్ధత మరియు అహంకారం కారణంగా ఇది ఉంది. మా ఆఫీసులు మరియు స్కూల్ భవనాలకు తిరిగి రావడానికి చర్యలు తీసుకున్నందుకు మరియు చివరికి మా స్కీలర్ల తిరిగి రావడానికి సిద్ధమైనందుకు ధన్యవాదాలు. మీరు పిల్లలకు నిజమైన ఛాంపియన్లు! ఈ సవాలు సమయాల్లో గొప్పగా మిగిలిపోయినందుకు ధన్యవాదాలు.

ఫీల్డ్ డే

ఫిబ్రవరి 3 న Bob Mathis ఎలిమెంటరీ స్కూల్, Dresden ఎలిమెంటరీ స్కూల్, Idlewood ఎలిమెంటరీ స్కూల్, Rowland ఎలిమెంటరీ స్కూల్, Columbia మిడిల్ స్కూల్ మరియు Henderson మిడిల్ స్కూల్లో మీ ముఖాలను చూడటం ఉత్సాహంగా ఉంది.

స్కూల్ల భద్రతా ప్రోటోకాల్లను చర్యలో చూసే అవకాశం నాకు లభించింది, మరియు మా టీచర్లు వారి తరగతి గదుల నుండి వాస్తవంగా బోధించినప్పుడు నాకు లభించింది. ఇది చాలా సానుకూలమైన రోజు. మీ ఆతిథ్యానికి ఆ ఆరు స్కూల్ల నాయకులు, టీచర్లు మరియు స్టాఫ్ కి ధన్యవాదాలు.

నేను అనుమతించినందుకు రీజియన్ V సూపరింటెండెంట్ Dr. Triscilla Weaver మరియు సాత్ వెస్ట్ DeKalb హై స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ Dr. Thomas Glanton మరియు అతని స్టాఫ్ కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను [FOX 5 Atlanta](#) మరియు [WSB](#) స్కూల్ లో పర్యటించడానికి మరియు స్కూల్ భద్రతా ప్రోటోకాల్లను ప్రదర్శించడానికి ఉంది. న్యూస్ స్టేషన్ల నివేదిక అనేది మా DCSD కుటుంబాలకు మా పండితులు మరియు ఉద్యోగులు మా స్కూల్ గృహాల్లో ఉన్నప్పుడు వారిని ఎలా సురక్షితంగా ఉంచాలనే ఉద్దేశ్యంతో స్పష్టమైన చిత్రాన్ని ఇస్తుందని మేము ఆశిస్తున్నాము.

వర్చువల్ టౌన్ హాల్

రీ-ఎంట్రీ అయినవారికి సరైన ఎంపిక కాదా అని మా కుటుంబాలు నిర్ణయిస్తున్నందున, దయచేసి వర్చువల్ లర్నింగ్, ట్రాన్స్పోర్ట్, సేఫ్ ప్రోటోకాల్స్ మరియు మరిన్నింటికి సంబంధించిన ముఖ్యమైన సమాచారం కోసం మా [రీ-ఓపెనింగ్ సైట్](#) ను సందర్శించడాన్ని కొనసాగించండి. మేము ఫిబ్రవరి 11, 2021, గురువారం సాయంత్రం 6 నుండి తల్లిదండ్రుల కోసం మరొక వర్చువల్ టౌన్ హాల్ ను నిర్వహిస్తున్నాము. నుండి 7 గంటల వరకు మరింత సమాచారం కోసం, దయచేసి మా [వెబ్ సైట్](#) ను సందర్శించండి.

వర్చువల్ కమ్యూనిటీ ఇన్పుట్ సమావేశం కోసం ఫిబ్రవరి 8, 2021 న ఉదయం 11:30 గంటలకు మా బోర్డ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ సమావేశాన్ని చూడమని నేను మా కుటుంబాలను ప్రోత్సహిస్తున్నాను. మేము ముఖాముఖి సూచనలకు సంబంధించిన అప్ డేట్ లను అందిస్తాము. మీరు ఈ సమావేశాన్ని DeKalb కౌంటీలోని ఛానల్ 24 లో లేదా [DSTV ఆన్ లైన్](#) లో చూడవచ్చు.

ఉపశమన వ్యూహాలు

స్కూల్ లోపల COVID-19 పరిచయం మరియు ప్రసారం యొక్క ప్రమాదాన్ని మరింత తగ్గించడానికి CDC యొక్క ఐదు కీలకమైన ఉపశమన వ్యూహాలు:

- మాస్కులను ఎల్లప్పుడూ మరియు సరిగ్గా ఉపయోగించడం
- సాధ్యమైనంతవరకు సామాజిక దూరం
- చేతులు కడగడం
- శుభ్రపరచడం మరియు క్రిమిసంహారక చేయడం
- DeKalb బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ సహకారంతో ట్రేసింగ్ ను సంప్రదించండి

ఈ వ్యాహాలను ఇప్పుడు పాటించమని మేము పండితులను ప్రోత్సహిస్తున్నాము, తద్వారా తిరిగి ప్రవేశం ముసుగు ధరించడం ప్రారంభించినప్పుడు, సామాజిక దూరం మరియు చేతులను కడగడం తెలిసిన మరియు రెండవ స్వభావం.

సూక్ష్మక్రిముల వ్యాప్తిని ఆపడానికి మరియు COVID-19 వైరస్ వ్యాప్తి చెందే ప్రమాదాన్ని తగ్గించడానికి, కనీసం 20 సెకన్లపాటు సబ్బు మరియు నీటితో చేతితో కడగడం లేదా సబ్బు ఉంటే కనీసం 60 శాతం ఆల్కహాల్తో ఆల్కహాల్ ఆధారిత హ్యాండ్ శానిటైజర్ను ఉపయోగించడం హ్యాండ్ వాషింగ్ ఒక ముఖ్యమైన మార్గం. మరియు నీరు తక్షణమే అందుబాటులో లేదు, అనారోగ్యానికి కారణమయ్యే సూక్ష్మక్రిముల వ్యాప్తిని తగ్గిస్తుందని CDC తెలిపింది. వెచ్చని మరియు చల్లని నీరు రెండింటితో మీ చేతుల నుండి ఒకే సంఖ్యలో సూక్ష్మక్రిములను తొలగిస్తాయి.

COVID-19 యొక్క వ్యాప్తిని తగ్గించడానికి అన్ని భద్రతా ప్రోటోకాల్లు CDC మరియు DeKalb కౌంటీ బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ జారీ చేసిన ఆరోగ్య మార్గదర్శకత్వంతో కలిసి ఉంటాయి. సరైన హ్యాండ్ వాషింగ్ గురించి మరింత సమాచారం కోసం, దయచేసి, [CDC వెబ్ సైట్](https://www.dekalbschoolsga.org/school-reopening/safety-protocol/) మరియు ఆపరేషన్స్ COVID-19 సంబంధిత మార్గదర్శకత్వం కోసం, దయచేసి <https://www.dekalbschoolsga.org/school-reopening/safety-protocol/> ను సందర్శించండి.

సమగ్ర మాస్టర్ ప్లాన్

DCSD అన్ని స్కూల్ మరియు పరిపాలనా సౌకర్యాలను అంచనా వేయడానికి సమగ్ర మాస్టర్ ప్లాన్ను, అలాగే జిల్లా విద్యా కార్యక్రమానికి తోడ్పడే మౌలిక సదుపాయాలను అమలు చేసింది. విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు, ఉద్యోగులు మరియు సంఘ సభ్యులను [వెబ్ సైట్](https://www.dekalbschoolsga.org/school-reopening/safety-protocol/) సందర్శించి, థింక్ బిగ్ సర్వే పూర్తి చేయాలని మేము ప్రోత్సహిస్తున్నాము. వెబ్ సైట్ సమగ్ర మాస్టర్ ప్లాన్ యొక్క ప్రణాళికలు మరియు పద్ధతులను వివరిస్తుంది. ప్రణాళిక అభివృద్ధి చెందుతున్న కొద్దీ, మరింత సమాచారం మరియు అదనపు సర్వేలు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంచబడతాయి.

మరలా, ఈ అపూర్వమైన సమయాల్లో మేము మా మార్గంలో నావిగేట్ చేస్తూనే ఉన్నందున మీ సహనానికి ధన్యవాదాలు. భవిష్యత్తు తెలియకపోయినా, తిరిగి ప్రారంభించిన తర్వాత మా ఉపాధ్యాయులు మరియు స్టాఫ్ నుండి నేను చూసిన వాటి నుండి నేను ప్రేరణను పొందాను. మేము మా ఉద్యోగుల ఆరోగ్యం మరియు భద్రతకు ప్రథమ ప్రాధాన్యతని ఇస్తూనే ఉంటాము. మీ సహాయం మరియు నిరంతర మద్దతుకు ధన్యవాదాలు. ముందుకు మరియు ఎత్తుకి!

మీ #1 చీఫ్ లీడర్,

శ్రీమతి. Cheryl Watson-Harris